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Potreba da se formira DIVK podstaknuta je saradnjom sa Evropskim društvom za integritet konstrukcija (European Structural Integrity Society - ESIS) i njihovom željom za većim učešćem stručnjaka iz naše zemlje, iskazanom, na 13. Evropskoj konferenciji o lomu (ECF 13). 
Jugoslavija je još 1992, u teškim uslovima, bila uspešan organizator 9. Evropske konferencije za lom (ECF 9) u Varni. 
Poverenje da Jugoslavija organizuje ECF 9 stečeno je aktivnim učešćem brojne delegacije iz Jugoslavije u radu ESIS, koje je započelo 1982. na ECF 4 u Leobenu, kada su naši autori izneli veći broj radova. 
Posle toga, na svim bijenalnim ECF su radovi iz Jugoslavije bili prisutni, a najveći broj je izložen upravo na ECF 9. Kontinuitet učešća naših stručnjaka je održan do danas, iako su uslovi bili nepovoljni, kako u pogledu istraživnja u oblasti integriteta konstrukcija i pripreme radova, tako i u pogledu učešća. 
U izmenjenim uslovima se može očeki​vati intenzivan rad u ovoj oblasti, posebno zbog veoma lošeg stanja konstrukcija i opreme u našoj privredi, kako zbog oštećenja, nedovoljnog održavanja u proteklom periodu i zostalog investiranja u poslednjih blizu tri decenije tako i zbog potrebe za revitalizacijom (većina hidroelektrana i čeličnih mostova). 
Inicijativni odbor za formiranje Društva je na sednici 31. januara 2001, na kojoj je prisustvovalo 27 stručnjaka, zaključio da su se nakon više od dvadeset godina intenzivnog rada na uvođenju i primeni mehanike loma i ostvarene saradnje sa ESIS stekli uslovi za organizovano bavljenje naučnim i stručnim problemima ponašanja konstrukcija i opreme u eksploataciji i njihovim vekom. 
Time se nastavlja praktična primena mehanike loma i ocene integriteta konstrukcija, koju je uvela Međunarodna letnja škola mehanike loma, ustanovljena 1980, sa do sada objavljenih sedam tematskih monografija.
Najveći broj pozvanih stručnjaka za ovu osnivačku skupštinu je učestvovao u radu Letnje škole.

Danas je udruženje »Društvo za integritet i vek konstrukcija« (skraćen naziv udruženja: DIVK) je dobrovoljno, nevladino i nedobitno udruženje, osnovano na neodređeno vreme radi ostvarivanja ciljeva u oblasti sigurnosti i obezbeđenja integriteta konstrukcija, od faze projektovanja do kraja radnog veka konstrukcije.

U skladu sa Zakonom o udruženjima (»Službeni list RS«, br.51/09), DIVK je izvršio tzv. upis usklađivanja kod Agencije za privredne registre, Beograd i upisan je u Registar udruženja koji se kod iste agencjije vodi (25. maja 2010. godine).
Naša adresa:
»Društvo za integritet i vek konstrukcija«

Kraljice Marije 16, V sprat, kanc. 502

11000 Beograd
Srbija
Telefon: (+381 11) 3302 246 
Fax: (+381 11) 3370 364 
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Radno vreme kancelarije je radnim danima od 11.00 do 14.00

Članarina DIVK za 2010/2011. godinu je:
Osnovna godišnja pojedinačna članarina 2.000 dinara.

Ona uključuje pretplatu na časopis „Integritet i vek konstrukcija”. Ako lice želi da postane član ESIS (preko DIVK) pojedinačna godišnja članarina iznosi za strance 3.000 dinara. 
Članarina pomažućih članova iznosi 20.000 dinara. 
Pomažući član ima pravo da tri svoja saradnika imenuje za pojedinačne članove koji popunjavanjem pristupnice stiču sva navedena prava. Za svakog daljeg pojedinačnog člana pomažući član plaća 1.500 dinara za 2011. godinu. Pomažući član dobija tri broja časopisa Integritet i vek konstrukcija (IVK) i primerak svih izdanja DIVK za 2011 godinu, kao i pravo na smanjenje cene reklame u časopisu IVK, učešću na stručnim i naučnim skupovima i dr. 
Po zahtevu pomažućeg člana DIVK organizuje posebne seminare, sa dogovorenim temama predavanja.
Tekući račun: 245-0096782701024-23 
PIB: 102064827
DIVK nije u sistemu PDV
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