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ПРОИЗВОДЊА КРИСТАЛА ПОЛУПРОВОДНИКА НА земљи и у СВЕМИРУ

Апстракт
Предавање обухвата истраживања (припреме и експериментe) вршена на Земљи и у Свемиру, у условима „микрогравитације“, у оквиру пројеката за НАСА (NASA): 
- GCB (Crystal Growth with the Baffle, 1993-2000) 
- SUBSA (Solidification Using a Baffle in Sealed Ampoules, 2000-2004,  2015-2020 ) и
- Diffusion Coefficients of Dopants in Molten Ge and Si, 2020-2025.
Готово сви моно-кристали, који се користе у електронским и опто-електронским уређајима, настају спорим прецизним очвршћивањем из растопине. Гравитационо убрзање снажно утиче на процес кристализације, као и на структуру и квалитет произведених кристала. Током производње на Земљи, компликовано и нестационарно струјање флуида је неизбежно. Насупрот  томе,  у Свемирским лабораторијама, тј. у условима «микрогравитације»,  кретање флуида se увелико смањује, тако да се течности понашају као чврсти материјали. Одсуство кретања флуида је корисно за истраживањa, па самим тим и за производњу кристала. Због тога je у Свемирским лабораторијама изведено на десетине експеримената у области призводње (раста) кристала полупроводника.
Наши експерименти су рађени у посебним уређајима «без директног контакта» (Microgravity Science Glovebox), на Међународној Свемирској станици АЛФА, 2002 и 2019. године. Кристали су произведени у специјалној пећи (SUBSA), са прозирним делом и видео-камером, која је слала видео-снимак на Земљу и, на тај начин, омогућила посматрање просеса раста кристала, мерења брзине раста и др. 
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